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STATE OF HAWAII  
DEPARTMENT OF TRANSPORTATION 

AIRPORTS  
 

ADDENDUM NO. 3 
 

 FOR 
 

FIRE ALARM SYSTEM UPGRADE 
ELLISON ONIZUKA KONA INTERNATIONAL AIRPORT AT KEAHOLE  

KAILUA-KONA, HAWAII 
 

STATE PROJECT NO. AH2076-13  
 

AIP PROJECT NO. 3-15-0008-XXXX 
 

JULY 7, 2023 

 
This Addendum shall make the following amendment to the HIePRO Posting: 

 
A. Prospective bidders are hereby notified that the Answer Publish Date and Time is 

hereby postponed from 2:00 P.M., HST, on June 29, 2023, to 4:00 P.M., HST, on 

July 7, 2023. 

 
 
The following is provided for information: 

 
B. RESPONSES TO REQUEST FOR INFORMATION (RFI’S/QUESTIONS) 

 
1.  The attached Responses to Request for Information (RFI’s/Questions) is 

provided for information. 

 

 
Please acknowledge receipt of this Addendum No. 3 by recording the date of its receipt in the 

space provided on page P-4 of the Proposal. 
 
 
 
 
 

 

FORD N. FUCHIGAMI 

Airports Deputy Director 

Ford Fuchigami

https://stateofhawaii.na1.adobesign.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAABHe2vRKYbBFvzx10tlANfnZkSAHwYtzw
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REQUEST FOR INFORMATION QUESTIONS AND RESPONSES 

 

The following question were received. 

 

A. QUESTIONS 

 

1. Is there an estimate or budget amount available? 

 

Response: The estimated construction cost for this project is between 

$2,000,000.00 and $3,000,000.00. 

 

2. Is there a specific timeline when the work needs to be completed? 

 

Response: The specific timeline for when the work needs to be completed is 

three hundred sixty-five (365) days from the date indicated in the Notice to 

Proceed from the Department. 
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